

証券コード 7460  
平成 28 年 6 月 9 日

株 主 各 位

大阪府中央区久太郎町二丁目 2 番 8 号  
株式会社 ヤギ  
代表取締役社長 八木 秀夫

### 第 104 期定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正のお知らせ

平成 28 年 6 月 8 日付で株主の皆様へ送付いたしました、当社「第 104 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

#### I. 訂正箇所（下線部分）

29 ページ「VI. 金融商品に関する注記 2. 金融商品の時価等に関する事項」

(訂正前)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額 (※)	時価 (※)	差額
(8) 短期借入金	<u>(3,086,878)</u>	<u>(3,086,878)</u>	—

(※) 負債に計上されているものについては、( ) で示しております。

(訂正後)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額 (※)	時価 (※)	差額
(8) 短期借入金	<u>(3,080,452)</u>	<u>(3,080,452)</u>	—

(※) 負債に計上されているものについては、( ) で示しております。

なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第 104 期定時株主総会招集ご通知」は、訂正済みのものがございます。

以 上